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 Κυπριακή Προεδρία του  Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου   

Φλωρεντίας το 2018 
 

 

  Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Καδής συναντήθηκε  την 

Παρασκευή 10 Μαρτίου 2017 με τον Γενικό Γραμματέα του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Φλωρεντίας (ΕΠΙ) κ. Vincenzo Grassi και τον 

Ανώτερο Διοικητικό Λειτουργό κ. Roberto Nocentini οι οποίοι επισκέφθηκαν την 

Κύπρο στο πλαίσιο της προετοιμασίας της Κυπριακής Προεδρίας του ΕΠΙ το 

2018. Τους αξιωματούχους του Ινστιτούτου συνόδευε η τέως Επίτροπος της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης κα Ανδρούλα Βασιλείου, εκπρόσωπος της Κύπρου στο 

Ανώτατο Συμβούλιο του ΕΠΙ. 

 Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο προσφέρει διδακτορικά 

προγράμματα στη Νομική, στα Οικονομικά, στην Ιστορία και στις Πολιτικές και 

Κοινωνικές Επιστήμες καθώς και πρόγραμμα Master στο Ευρωπαϊκό και Διεθνές 

Δίκαιο.    

 Το Ινστιτούτο στεγάζει επίσης το ερευνητικό κέντρο «Robert Schuman» το οποίο 

χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας (ΕΣΕ) καθώς και τα 

ιστορικά αρχεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

 Στόχος μας, ανέφερε ο Υπουργός Παιδείας, είναι η περαιτέρω ενίσχυση  της 

συνεργασίας μας για να προσφέρουμε νέους  επιστημονικούς  ορίζοντες στους  

φοιτητές, ακαδημαϊκούς και ερευνητές της χώρας μας. 



 Ο κ. Καδής διαβεβαίωσε τον Γενικό Γραμματέα του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα 

καταβάλει κάθε προσπάθεια σε συνεργασία και με τα υπόλοιπα κράτη μέλη του 

Ινστιτούτου για μια επιτυχή προεδρία το 2018.   

 

 Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους στην Κύπρο ο κ. Grassi και ο κ.  Nocentini 

συναντήθηκαν επίσης με ανώτερα στελέχη του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού με στόχο την προετοιμασία της ανάληψης της Κυπριακής Προεδρίας 

του ΕΠΙ καθώς και με στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών για θέματα που 

αφορούν στην προεδρία της Επιτροπής Οικονομικών του ΕΠΙ.  Συναντήθηκαν 

επίσης με τους Πρυτάνεις των Δημόσιων και Ιδιωτικών Πανεπιστημίων της 

Κύπρου και συζήτησαν θέματα ενίσχυσης  της συνεργασίας του Ινστιτούτου με τα 

πανεπιστήμια της Κύπρου  

 



 

 

 


